

# ПАМЯТИ ВЕТЕРАНА ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

## Василия Александровича Гребешкова



*Был в каждой нашей жизни Сталинград.  
Прошел он красной нитью, алой кровью.  
И был он хоть уж много лет назад,  
Горит в сердцах он памятной любовью.*

*Мы тот военный Сталинград не позабудем,  
И тех, кто пал у стен святых мы помнить будем.  
И пусть живут до сотни лет те, кто "стояли",  
И счастье, жизнь на всей земле нам отстояли.*

Так с первого дня он оказался на войне. Прослужил Василий Александрович в 229 артиллерийском полку в 49 отделении связи старшим сержантом до 1946 года, пять с половиной лет.

Без связи нет жизни на войне и говорить о важности этой службы можно много. Но самой главной вехой в военной жизни Василия Александровича стал Сталинград, защитником которого он был. Один из наших четырех сталинградцев. Теперь их осталось только трое.

Городом-героем назвали Сталинград после войны. Но героями-то были все те, кто защищал и освобождал легендарный город. Сейчас он красив и величественен. Но до сих пор его стены хранят незримые следы, оставленные уже ушедшими из жизни героями. Героем был и наш Василий Александрович.

На лацканах его костюма в праздничные дни сверкали орден Великой Отечественной войны, медали "За отвагу", "За победу над Германией", "За оборону Сталинграда", медаль Жукова, юбилейные медали.

С гордостью посыл их всегда Василий Александрович и никогда не забывал Сталинград.

Но трудно, почти не возможно им, прошедшим пекло войны, дожить до сотни лет. Вот и он, Василий Александрович, не смог.

Остановилось сердце замечательного человека, отличного труженика, отдавшего родному комбинату 19 лет своей жизни. Его помнят на РХЗ. Он оставил в сердцах людей о себе добрую, благодарную память.

Василий Александрович был активным участником многих мероприятий, проводимых советом ветеранов, и его добрые глаза смотрят со многих фотографий. Он надолго останется в нашей памяти.

*Совет ветеранов ГХК с чувством глубокой скорби выражает свои соболезнования сыну Василия Александровича, Валерию Васильевичу, всем родным и знакомым.*

*Светлая память Василию Александровичу.*

**Н.Г. РЕШЕТНИКОВА,**  
совет ветеранов ГХК

Очень трудно говорить в очередной раз "ушел из жизни". Но время неумолимо и безвозвратно. И нам опять приходится с болью в сердце и со слезами на глазах писать эти безжалостные слова.

Да, ушел из жизни один из старейших наших ветеранов Великой Отечественной войны Василий Александрович Гребешков.

Ушел, не дожив совсем немного до очередного юбилея Великой Победы и своего 85-летия.

Родился Василий Александрович 14 июля 1920 года в д. Почкарево Ивановской области. Окончил пять классов, и в октябре 1940 года был призван в армию.